0 % PENDANT 36 MOIS SUR LES MARTEAUX CAT® ADMISSIBLES



OFFRE D'UNE DURÉE LIMITÉE SUR LES MARTEAUX CAT® ADMISSIBLES UNIQUEMENT POUR LES TITULAIRES DE LA CARTE CAT®

Visitez catcard.com pour connaître les offres en cours et économiser dès aujourd'hui.

Pour une durée limitée, utilisez votre Carte Cat® pour les achats de marteaux Cat admissibles et profitez d'un taux de

0 % pendant 36 mois*

Offre admissible pour les achats de 1 000 \$ ou plus avec ou sans entretien.

Le compte de Carte Cat est le moyen rapide et facile de payer les pièces, l'entretien et plus. Sans frais annuels et avec des taux d'intérêt concurrentiels, des modalités de paiement flexibles et l'accès à des offres spéciales, il s'agit également d'un compte qui vous récompense en tant que précieux client, avec 1 % de Points Cat Vantage** sur chaque achat admissible pour les titulaires de compte admissibles. Utilisez votre Carte Cat chez les concessionnaires Cat® participants et dans les magasins de location Cat Rental Store aux États-Unis ou au Canada, ainsi qu'auprès des détaillants Cat en ligne agréés.

*Offre valide jusqu'au 31 décembre 2025. Offre limitée aux marteaux suivants : H110-H215. Les transactions de location ne comptent pas pour le minimum requis. L'offre ne s'applique pas aux achats assujettis à la facturation (consultez votre contrat de Carte Cat pour les modalités de facturation). Le solde doit être payé en versements mensuels égaux sur la période sélectionnée. Solde dû en entier à la fin de la période. S'il n'est pas payé en entier à la fin de la période, l'intérêt s'accumule sur le solde restant, conformément à la convention de Carte Cat du client. Des frais de retard s'appliquent. Le financement est soumis à l'approbation de crédit par Caterpillar Financial Commercial Account Corporation pour les clients américains et Les Services Financiers Caterpillar Limitée pour les clients canadiens. Tous les clients ne sont pas admissibles. Les offres spéciales peuvent être changées sans préavis et des conditions supplémentaires peuvent s'appliquer. Communiquez avec Cat Financial ou votre concessionnaire Cat pour obtenir plus de renseignements. Cette offre ne peut être combinée avec d'autres offres.

© 2025 Caterpillar. Tous droits réservés. CAT, CATERPILLAR, LET'S DO THE WORK, leurs logos respectifs, le « jaune Caterpillar », les emballages « Power Edge » et « Modern Hex » Cat, ainsi que l'identité visuelle de l'entreprise et des produits qui figurent dans le présent document sont des marques de commerce de Caterpillar qui ne peuvent être exploitées sans autorisation



^{**} Visitez le site cat.com/getrewarded pour obtenir tous les détails sur les récompenses Cat Vantage Rewards, y compris l'admissibilité, les limitations et les vpossibilités de gagner des points.